Решение заданий на смекалку (Глава 6)
№ 533*

Введем обозначения для девяти последовательных целых чисел:

n;  n + 1; n + 2;  … n + 7; n + 8. 
По условию n + (n + 1) + (n + 2) равно (n + 3) + (n + 4) + (n + 5) + (n + 6) + (n + 7) + (n + 8). Составив математическую модель, найдем наименьшее из искомых чисел n = – 10.  

Отсюда, остальные  заданные числа: – 9; – 8; –7; –6; –5; …–2.
№ 534*

Отталкиваясь в своих рассуждениях от таблички на третьем доме, мы понимаем, что в нем не может жить ни Пятачок, ни Винни-пух, т.е. там живет Сова. Тогда в первом живет не Сова, и не Винни-пух, значит, там живет Пятачок. Тогда во втором доме живет Винни-пух, что не противоречит условию.
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Пусть количество рядов равно х, х ( N . Тогда количество учеников равно 12 (х – 1) +1 или 11х + 2. Составив математическую модель, найдем х = 13, отсюда школьников 145.
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Ответ: 28, 56, 84.
